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 PETA KORIZMENA  

NEDJELJA “C” – “GLUHA” 

Evanđelje: Iv 8, 1-11      

         U ono vrijeme: Isus se uputi na Maslinsku goru. U zoru eto ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k 

njemu. On sjede i stade poučavati. Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku ženu zatečenu u preljubu. 

Postave je u sredinu i kažu mu: »Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu. U Zakonu nam je Mojsije 

naredio takve kamenovati. Što ti na to kažeš?« To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu optužiti. 

       Isus se sagne pa stane prstom pisati po tlu. A kako su oni dalje navaljivali, on se uspravi i reče im: »Tko 

je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.« I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. A kad oni 

to čuše, stadoše odlaziti jedan za drugim, počevši od starijih. Osta Isus sam – i žena koja stajaše u sredini. 

Isus se uspravi i reče joj: »Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?« Ona reče: »Nitko, Gospodine.« Reče joj 

Isus: »Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj griješiti.« 
 

Komentar župnika: 

       Ovo evanđelje, u prvom redu, predstavlja nam Boga kao oprosnika, prezentira nam Boga punog milosrđa, 

pokazuje nam Boga koji ima blago, krotko i ponizno Srce, ispunjeno ljubavlju. To je ista ona ljubav koju 

poznajemo iz prispodobe o Izgubljenom sinu gdje mu otac vraća staro dostojanstvo i pohvaljuje radost što je 

sada spašen, a bio je izgubljen. To je ljubav koja će svoj vrhunac doseći s Isusom na križu, a onda i u 

mučeništvu tolikih, počevši od Prvomučenika, đakona sv. Stjepana. 

       Ovo evanđelje snažno nas podučava kako Isus na svoj božanski način razlikuje čovjeka – grešnika, od 

njegovog postupanja - grijeha. Isus osuđuje grijeh i uništava ga čisteći dušu koja se njime ukaljala i tako 

otežala sebi put prema Bogu. 

       Ozbiljno uzimajući ovo u obzir Isus i od nas u ovoj Korizmi očekuje duhovni napredak u tome da se ne 

stavljamo na mjesto suca, da druge ne prosuđujemo po svojim kriterijima, da ne sjedamo na stolicu koja nam 

ne pripada, nego da Bogu prepustimo Božje, a mi se zagledamo u vlastito srce. 

       Kada dođemo do tog stupnja moći ćemo reći da smo uistinu na Isusovu putu, koji svojim postupkom 

“obnavlja” istost dostojanstva muškarca i žene, ukida pravo da isti grijesi ne važe za sve pred Bogom i želi da 

u svakom čovjeku promatramo Božju sliku na koju je stvoren i po tome ga vrednujemo. 

       Takva “pravednost” iznenadila je i ovu osuđenu ženu, jer ona se nije protivila osudi, nego čudila što je još 

na životu. Božje oproštenje iznenađuje, Isusova metoda spašavanja (i sebe iz stupice, a prvenstveno života 

žene) oduševljava i u nama budi novu nadu i za nas same. Zato, vladaj se po Isusovim kriterijima i sigurno ćeš 

doživjeti iznenađenje u ovogodišnjem Uskrsu! 

LITURGIJSKI RASPORED I KALENDAR 
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RADNI TJEDAN  
7. - 12. 4. 

 

08.00: ŠTAMBUK 

09.30: BALATINAC 

07.00: BALATINAC 

08.00: PETRIČEVIĆ 
11.00: BILIĆ 09.00: BIJELIĆ 

12.15: PETRIČEVIĆ 12.00: SKELIN 

17.00: VLAH 19.00: BILIĆ 
19.00: SKELIN  
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Nedjelja 13. 4.  NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA 
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   O B A V I J E S T I 

SOLIDARNOST S BiH: Zahvaljujemo na vašim darovima i osjećaju solidarnosti s Crkvom i ljudima u BiH. 

Prikupljeno je 2.252,00 eura. 

ŽUPNI CARITAS: Od sutra, 7., pa do Velike srijede, 16. 4., prikupljat ćemo hranu, namirnice, higijenske 

potrepštine i novac za siromašne na našoj župi i to im podijeliti uoči Uskrsa. Hvala na vašoj dobroti! 

DAN BL. I. MERZA: U četvrtak je Dan bl. Ivana Merza, kada mu se posebno utječemo i molimo za njegovo 

proglašenje svetim. 

CVJETNICA: Na Cvjetnicu svečana sv. Misa s pjevanom Mukom našeg Akademskog zbora bit će u 11.00 

sati. Prije svih Misa mladi iz SKAC-a i MAGIS-a prodavat će maslinove grančice za blagoslov, a sav prihod 

će ići za rad s mladima i njihove potrebe. 

VELIKI TJEDAN: Do srijede će biti redoviti raspored. Na Veliki četvrtak sv. Misu Večere Gospodnje s 

pranjem nogu predvodi p. Provincijal u 19 sati. U isto vrijeme su i obredi Velikog petka koje predvodi p. 

Kočiš, a Akademski zbor Palma pjeva Muku. Na Veliku subotu Vazmeno bdijenje počinje u 20 sati sa 

sakramentima inicijacije naših katekumena i blagoslovom hrane na kraju. Čitav Veliki tjedan je cjelodnevno 

ispovijedanje. 

PJEVANJE: Pozivamo mlade, osobito srednjoškolce, da se pridruže zboru za glazbeno animiranje sv. Mise 

nedjeljom u 12.15 sati. 

NACIONALNO HODOČAŠĆE U RIM OD 6. DO 11. LISTOPADA: Za naš Dekanat popunjen je prvi 

autobus, a započelo je prijavljivanje i za drugi. Ono će trajati do Uskrsa, pa tko još želi ići neka požuri s 

odlukom, a ostale informacije na oglasnoj ploči. 

KRIŽNI PUT: Utorkom i petkom u 18.30 sati u našem vrtu. U slučaju lošeg vremena u dvorani-crkvi. 

MOLITVA KRUNICE NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20 sati.  

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Uz novi broj Glasa Koncila, preporučamo i Glasnik Srca Isusova i Marijina, te naš Župni listić. 

              Ako želite primate župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr  

 
  

“ MANJE JE VIŠE ”  – LAIČKA KOLUMNICA br. 436 - piše: Ana Marija Čupić 
 

 

Neizmjerna ljubav Stvoriteljeva 

            U današnjem Evanđelju po Ivanu, čuli smo kako je Isus poučavajući narod u hramu, zatekao 

farizeje i pismoznance koji su doveli jednu ženu zatečenu u preljubu. Farizeji i pismoznanci 

iskušavajući i želeći optužiti Isusa govoraše kako je treba kamenovati, jer tako piše u  Mojsijevu 

Zakonu. Isus im je na to odgovorio: »Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.« 

Farizeji i pismoznanci tada su otišli, a Isus reče ženi: »Ni ja te ne osuđujem, idi i odsada više nemoj 

griješiti.« Današnje evanđelje potiče nas na razmišljanje o Isusovu činu ljubavi i milosrđa. Koliko 

često u životu znamo osuditi jedni drugi, tražimo drugima mane i gledamo tuđe grijehe, ne obazirući 

se na svoj život, misli i djela koja svakodnevno činimo. Ljudi kao da time zapravo na neki način 

”hrane“ sebe i to im postaje sredstvo opravdavanja svojih slabosti i propusta. Umjesto da budemo 

takvi, preispitajmo sebe, svoju savjest i kakav je život koji živimo. Trudimo se raditi na sebi, očuvati 

čistoću srca i misli i činiti djela ljubavi prema drugima. Ne osuđujmo jedni druge, pružimo ruku 

pomirenja i pomozimo u nevoljama, a prije svega molimo Boga da nas na našem životnome putu 

ohrabri, ojača i dadne nam snage da možemo živjeti ispravno i spoznati Božju ljubav. 

           Neka nam u našemu životu uzor bude Isus, koji svojom ljubavi i milosrđem pokazuje koliko nas 

ljubi.           
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